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Два полюси пристрасті 
Мадрид та Барселона

 Днів: 14, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 12 
Львів – Краків - Прага – замок Нойшвайнштайн - Цюріх - Люцерн - Женева - Монблан - Бордо - Аркашон - Сан Себастьян - Мадрид - Толедо – Ескоріал - Сеговія -

Сарагоса - Барселона – Ллорет де Мар - Генуя - Портофіно - Венеція - Егер - Львів
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БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ!
12 екскурсій вже у вартості туру!
6 днів в Іспанії, 2 ночі в Мадриді

♥ Чудовий тур для знайомства з Іспанією.
♥ Мадрид – Серце Іспанії  та Барселона - її душа.

♥ Старовинне Толедо, Загадковий Ескоріал, Історична Сарагоса.
♥ Інтриги мадридського двору, шедеври музею Прадо, творіння генія Гауді.

♥ Морські Ллорет де Мар та Тоса де Мар, Священна гора Монсеррат.
♥ Доповнять враження  Діловий Цюріх, Романтичний Люцерн, Рейнський водоспад, Ідеальна Женева.

♥ Французький Монблан, винне Бордо, Аркашоні дюна дю Пюла, Сонячна Ніцца, Розкішне Монако.
♥ Елегантний Сан Себастьян, Перлини Лігурії – Санта Маргеріта і Портофіно, Таємнича Венеція.

♥ Мила Прага та такий знайомий Будапешт.
♥ Та особливий акорд – прогулянка долиною Ношванштайн та каналами Венеції.

♥ Справжні перлини Іспанії, які вражають своєю історією, мистецтвом та атмосферою.
♥ Ці неймовірні місця залишать в найяскравіші враження від вашої подорожі.

День 1.  Львів - Краків

Зустріч на залізничному вокзалі Львів ( пл. Двірцева 1)
Відправлення в тур. Переїзд по Україні.
При швидкому проходженні кордону і бажанні групи можливість відвідати Краків.
Екскурсія Королівський Краків (входить у вартість туру)
Краків-місто – вражаюче, красиве і загадкове. Місто художників і музикантів, зі своїми легендами і, звичайно ж, милими польськими жартами. У ньому
потрібно зупинитись хоча б на мить.

Пива багато не буває (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
У Польщі варять гарне пиво і знають про нього безліч історій. Пропонуємо Вам спробувати польську кухню і зануритися в пивну атмосферу різних епох!
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 2.  Мюнхен - Замок Нойшванштайн - Обераммергау

Сніданок. Переїзд в Німеччину. При бажанні групи заїзд в Мюнхен.
Мюнхен – Легенда Баварії  (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Нас запрошує "Німецький Рим" – місто з чудовою атмосферою гостинності, по якому хочеться блукати з ранку до ночі. Ніде в Німеччині так не
оберігають народні традиції,  як тут, і  навіть національні костюми носять не тільки у свята. Мюнхен славиться дивовижною історією, всесвітньо
відомим пивом, смаженими ковбасками і найбільшим в світі святом "Октоберфест".

Баварська кухня... (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Ми відвідаємо одну з пивоварень Мюнхена і продегустуємо баварське пиво. Всі охочі  зможуть покуштувати страви оригінальної баварської кухні.
Сьогодні нас чекає день, повний романтики. Прогулянка з супроводжуючим.
Фантазії Короля Людвіга – Новий Лебединий камінь (входить у вартість туру)
На півдні Німеччини, біля підніжжя Альп переплітаються казка і реальність. Прекрасні сни стають реальністю, а мрії, здається, ось-ось здійсняться ...
Цікава і захоплива історія дивака і мрійника Короля Людвіга II Баварського. Сьогодні нас чекають Фантазії Короля Людвіга. Замок Нойшванштайн –
"Новий лебединий камінь" - це суміш найрізноманітніших архітектурних стилів і епох, безкінечні зали і кімнати, що вражають своєю пишністю, це
ілюзія, втілена в життя. Відвідування монастиря Етталь, церкви в стилі бароко. Рекомендуємо перекусити в ресторанчику при монастирі Етталь.
Страви регіону Алгой: стейк від дроворуба, стейк від мисливця, форель по-селянськи залишать незабутні враження. І селище Обераммергау, відоме
різьбою по дереву і традиційними розписами фасадів закінчить наш чудовий день.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 3.  Рейнський водоспад - Цюрих - Люцерн

Сніданок.
Переїзд в Швейцарію. Швейцарія - це рай, її уявляють по-різному і лише опинившись тут кожен знаходить те, що шукав. Сьогодні нас чекають
Заповітні куточки Швейцарії: прекрасні гори із засніженими вершинами, альпійські луки, глибокі озера, затишні шалле і святкові альпійські будиночки.
Екскурсія Неповторний Цюрих (входить у вартість туру)
Нас запрошує одне з найбагатших міст Швейцарії - неповторний Цюрих. Тут життя б'є через край і вдень і вночі, дивуючи всіх відвідувачів своєю
різноманітністю. Гірські вершини і прекрасне Цюрихське озеро надають місту незвичайний шарм. Цюрих пишається однією з найкрасивіших вулиць в
Європі - Банхофштрассе, де розташований фінансовий центр міста. Музика і пісні вуличних музикантів допоможуть ближче пізнати і полюбити такий
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різний Цюрих
Вільний час. Для бажаючих на вибір:
Головне... не поспішати... Рейнський Водоспад (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Головна визначна пам'ятка кантону – величний Рейн і знаменитий водоспад Райнфаль – найбільший в Європі. Прекрасні пейзажі, могутній Рейн, потоки
прозорої води, які летять з неймовірною швидкістю, свіжість піднімається в повітря і велич природи заставляють застигнути на місці від здивування...
Ці пейзажі надихнули багатьох поетів і письменників, вони і Вам подарують хороший настрій.

Люцерн - серце Швейцарії (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Ніби вийшовши з дитячих снів, казкове місто Люцерн лежить на березі мальовничого озера чотирьох кантонів. Люцерн є місцем, де народилась
швейцарська легенда - Вільгельм Телль, і сучасна Швейцарія. Місто Люцерн позначене ідеальним розташуванням саме в тому місці, яке в історичному
та естетичному сенсах може вважатися "істинної" Швейцарією ... Люцерн також славиться своїми старими мостами, у кожного з яких своя неповторна
історія. Під час вечірньої прогулянки ми побачимо все, чим знамените це чарівне місто ...
Переїзд на нічліг.
Ночівля.

День 4.  Женева - Монтре - Веве - Монблан

Сніданок.
Екскурсія Женева – вишукана дама (входить у вартість туру)
Розташувалась на березі чарівного озера Женева, розповідає нам свою історію: Палац Націй, штаб-квартира ООН, Товариство Червоного Хреста.
Женева постане перед нами в образі чарівної казки ...
Вільний час. Є можливість відвідати на вибір:
Швейцарська Рив&#039;єра і цукерочка на ім&#039;я Швейцарія (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Швейцарія дивує своєю красою – затишними містами і чудовими будівлями, але справжнє багатство цієї країни – її неповторна природа... Перлина
Швейцарської Рив'єри місто Лозанна. Чарівна набережна Вуха Лозанни, де розкинувся олімпійський парк. Тут все дозволяє доторкнутися до історії
сучасного олімпійського руху!  Веве –  чарівний в своїй традиційності,  улюблений аристократією і  творчої  богемою маленьке містечко на березі
Женевського озера. У Веве розташована штаб-квартира одного зі світових лідерів в області виробництва шоколаду компанії "Нестле". Місто багато в
чому знаменитий завдяки великому акторові німого кіно Чарлі Чапліну. Монтре – місце джазового фестивалю, року та сміху, Стравінського і Фреді
Меркурі, Набокова і Хемінгуея. Поряд із затишним Монтре розташувався один із найвідоміших замків Європи – Шильонський замок. Найбільше сюди
приваблює  тюрма,  де  був  укладений  "Шільйонський  в'язень",  про  якого  у  своїй  поемі  написав  Байрон  (зовнішній  огляд).   Запрошуємо  Вас
переміститися на кілька століть назад...

Незвичайна Франція і гора Монблан (Дорослий: 46€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Ми їдемо підкорювати саму найвищу точку західної Європи - альпійську вершину Монблан (4807 м),  яка була і  є джерелом натхнення поетів і
художників.  Хто приїхав сюди одного разу, назавжди залишиться у полоні гірських вершин, освітлених променями Сонця, коли гірський масив
Монблан розцвітає гігантською пурпуровою квіткою, піднімаючись над альпійською долиною. Зупинка в місті Шамоні. У вільний час ми рекомендуємо
піднятися по найвищій канатній дорозі в Європі - Aiguille du Midi (висота 3842 м) до воріт високих Альп (квитки опл. дод.). Там з верхньої тераси
відкривається приголомшлива 360 градусна панорама на всі французькі, італійські та швейцарські Альпи, і чистий вид на Монблан. Тут є кафе де
можна випити чашечку кави або чаю і зробити неймовірні фотографії!!!
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 5.  Бордо - аркашон

Сніданок.
Аквітанія - цей регіон, розташований він на південному заході країни, французи називають "іншим півднем Франції". Місто володіє монументальним
надбанням, яке відображає його історію: багату, метушливу і завжди торгову.
Екскурсія Бордо - столиця Аквітанії (входить у вартість туру)
Цей регіон, розташований на південному заході країни, французи називають "іншим півднем Франції". Екскурсія по місту Бордо - найпівнічніше з
південних міст. Місто володіє монументальним надбанням, яке відображає його історію: багату, метушливу і завжди торгову.
Вільний час в одному з містечок Аквітанії.
Срібний Берег Атлантичного океану і Аркашонскій Залив (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
І також можливість скупатися в океані Огляд найбільшою піщаної дюни в Європі - Дюна дю Пюла. Прогулянка по місту Аркашон - старий курорт, його
називають містом 4-х сезонів. Ми під'їдемо до Аркашонської затоки. Нас чекає екскурсія на устричне господарство з дегустацією устриць і білого вина.
Можлива прогулянка на катері (доп. Оплата). На узбережжі шумлять сосни, хлюпається море, роблячи набіги на піщані пляжі. Свіжий вітерець несе
прохолоду. Райське місце! Екскурсія на устричне господарство з дегустацією устриць (доп оплата).
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 6.  Сан-Себастьян - Мадрид - Фламенко шоу

Сніданок.
При бажанні групи ранкова екскурсія:
Елегантний Сан-Себастьян  (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
Сан-  Себастьян -  один з  найбільш елегантних і  фешенебельних морських курортів  Іспанії,  це  місто  з  рисами вишуканості,  відмінного  смаку і
витонченості. Гармонія і жодної зайвої деталі-таке місто басків з прохолодною вологою погодою, з повітрям, що нагадує морський коктейль, і з
дивовижно чистими вулицями. Старовинна архітектура, сучасні комплекси, мов намальовані строкаті житлові квартали, прекрасні піщані пляжі і
природа не дадуть нудьгувати нам в цьому чудовому місті. Фешенебельний іспанський курорт, Сан-Себастьян порадує любителів вишуканої кухні. У
національних ресторанах відвідувачам пропонують розкішний вибір рибних страв, також на курорті є ресторани традиційної баскської кухні. Серед
популярних національних страв варто виділити «пінчос».
Переїзд по Іспанії.
Екскурсія Мадрид – Серце Іспанії (входить у вартість туру)
Нас чекає велична столиця, місто мрії, місто радості, романтики і фантазій. Чарівність старих вулиць і площ. Літерaтурние кафе і старовинні бари,
традиція тапас і фламенко, що вирує пласа Майор і Пуерта дель Соль, символ міста – Ведмедиця у суничного дерева. "Мадрид і я – паримо під звуки
танго, парк Де Ретіро нам– любові манеж... Я віддаюся Мадриду без залишку... Без сліз... Без обіцянок... Без надій..."

Все життя – Фламенко (Дорослий: 48€ / Діти: 41€)
Сонце сідає за горизонт і в наступаючій темряві немов спалахують куплети фламенко. Надривна музика і стукіт підборів. Роза в зубах. Дріб кастаньєт
вибиває стогони розбитого серця, скарги на зраду і  крики помсти. Пісня закінчується, її  змінює інша...  Вечірня Іспанія, немов збожеволівши від



пристрасті, танцює фламенко, фламенко, фламенко.
Ночівля.

День 7.  Мадрид - Толедо

Сніданок.
Вільний час. Для бажаючих рекомендуємо відвідати:
Скарби Мадриду (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Автобусна екскурсія по самим цікавим куточками Мадриду. Площі Колумба та Іспанії, бульвари Реколетас і Кастельяно, пасео Прадо, арена «Лас
Вентас», храм Дебот, Сан-Франциско Гранде, вокзал Аточа. Цікаві історії та зупинки на фото.

Сталевий блиск Толедо (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Бути в Іспанії і не бути в Толедо? Це не про нас. Корона Кастилії і світло всього світу – так колись називали Толедо, древню столицю Іспанії. Час тут
зупинився – місто так і залишився в XVI столітті. Ті ж вузькі вулички, старовинні собори, фортечні стіни. Ті ж численні майстерні і майстри, які прямо у
вас на очах роблять обладунки, арбалети і холодна зброя зі знаменитої толедської стали. Огляд церкви Сан-Томе, де зберігається найбільше полотно
художника Ель Греко. Толедо не вказує тобі відразу всі свої скарби, а немов би знехотя відкриє спочатку одне, потім інше, і раптом, коли нічого вже не
чекаєш, розсипав перед тобою всю скарбницю...

Інтриги Мадридського двору  (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Королівський палац, найбільший з усіх існуючих сьогодні палаців Європи. Внутрішнє оздоблення якого вражає своєю розкішшю. Мармур, стіни, оббиті
шовком з декором з срібла створюють атмосферу імперської величі. Побудований палац був в XVIII в . за короля Карла III, італійськими архітекторами,
Сакетті і Сабатіні. у свій час у палаці жив брат Наполеона Бонапарта, Жозеф. Приїхав у гості до брата, імператора Наполеона, вразила краса палацу, і
він сказав: «брат, та в тебе куди краще палац , ніж у мен я ». Давайте самі перевіримо.
Ночівля.

День 8.  Мадрид - Ескоріал - Сеговія - музей Прадо

Сніданок.
Вільний час. Для бажаючих рекомендуємо відвідати:
Музей Прадо (Дорослий: 26€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Прадо має найбагатшу колекцію творів мистецтва, багато з яких відносяться до числа великих шедеврів.

Ескоріал: Симфонія в камені і Стародавнє місто Сеговія (Дорослий: 50€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Сегодня мы увидим "восьмое чудо света", загородный дворец- монастырь короля Испании Филиппа II. По замыслу Филиппа II, Эскориал строился как
"дворец для Бога и келья для короля". Воздвигнутый из светлого песчаника в ясных и строгих формах, он высится на фоне горной зелени спокойно и
уверенно. Удивительно соответствие формы каждого из сооружений своему назначению: простота королевских покоев, светлый и высокий интерьер
церкви, лёгкий строй аркад в библиотеке и мрачное великолепие усыпальницы. Сеговия- город расположен у слияния двух рек на скалистом плато.
Романские и готические церкви, крепостные стены, узкие улочки, дворцы и монастыри разных эпох и стилей, знаменитый римский акведук отражают
смешение христианской, еврейской и мусульманской культур.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 9.  Барселона - Сарагоса - Відпочинок на Середземному морі Іспанії (Ллорет-де-Мар)

Сніданок.
При бажанні групи ранкова екскурсія:
Саме іспанське із всіх міст Іспанії - Сарагоса (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
Екскурсія в саме іспанське зі всіх іспанських міст - Сарагоса. Сарагоса - це особливе місто, п'ятий за величиною в Іспанії. Минуле - далеке і порівняно
недавнє - тут тісно переплелося з днем нинішнім, утворивши необоротну зв'язок часів і пам'яті людей різних поколінь. В архітектурному вигляді
Сарагоси переважають невисокі масивні будівлі, з'єднані довгими колонами. Бруковані площі, старовинні палаци і собори, торгові вулички, дихаючі
історією і зберігають безліч таємниць, чекають нас.
Переїзд в Барселону.
Екскурсія Зустріч з Барселоною. Готичний квартал і бульвар Рамблас (входить у вартість туру)
Знайомство з Барселоною потрібно починати з відвідин готичного кварталу. У кожного міста є свої секрети: великі і маленькі. У Барселоні ці секрети
надійно охороняють вузенькі вулички Готичного Кварталу. Століттями спостерігав цей район за течією життя міста, за зміною поколінь. Захоплююча
прогулянка по вуличках Середньовічної Барселони. Перлина кварталу - Кафедральний собор Барселони з розкішним Готичним фасадом. Прогулянка
по бульвару Рамблас, зупинка на площі Св. Якова, де знаходяться найбільш значущі будівлі Барселони-її мерія і палац Уряду. Душевна екскурсія
познайомить нас з чудовим містом. А якщо нам пощастить ми почуємо в готичному кварталі іспанські гітари.

Сонячна Барселона (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Наш маршрут пройде найцікавішими місцями Барселони. Панорамна Барселона - дивовижно красиве місто. Ми дізнаємося історію римської колонії
Барсіно,  познайомимося  з  кварталами  Ешампле,  Тріумфальною аркою.  Парк  Сіутадея,  площа  Іспанії.  Олімпійське  Кільце,  Набережна  Колумба,
Олімпійський Порт. Зупинки на фотопаузи. А з гори Монтжуік зможете зафіксувати на пам'ять панорамний вид на Барселону.

Гауді і його творіння  (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Воістину, генії божевільні. Каса Міла, Каса Батло, Храм Святого Сімейства, Парк Гуель. Мільйони людей будують подумки повітряні замки з піску, але
тільки один зумів втілити свої мрії в реальність. Нас чекає нестримний політ думки і продуманість найдрібніших деталей.
Можливість купатись в теплий період року. Переїзд на курорт Ллорет де Мар.
Поселення в готель. Ночівля.

День 10.  Монсеррат - Тосса-де-Мар

Сніданок.
Можливість купатись в теплий період року.
Іспанська традиційна бодега (входить у вартість туру)
Починаємо знайомство з курортом з місцевої бодеги. Місце, де можна познайомитися з кращими продуктами і винами іспанського виробництва. Ми
продегутуємо іспанські вина, каву, лікери. Спробуємо хамон, місцеві ковбаси, оливки і туррон. При бажанні все продегустувати продукти можна
придбати.
Всім бажаючим пропонуємо:
Священне місце – Гора Монсеррат (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)



А тепер нас чекає екскурсія в священне місце - гора Монсеррат. Монсеррат - одне з небагатьох місць на Землі, які, варто один раз побачити, що
врізаються намертво в пам'ять і залишаються там назавжди. Ми здійснимо підйом на священну для каталонців гору. Старовинний монастир зберігає
зображення головної святої цих місць - Чорної діви Монсеррат. У Чорної діви просять здоров'я, сімейного щастя і благополуччя. Монсеррат змінює
людину, робить її іншою. Приголомшливі пейзажі, незвичайна атмосфера містики, оповиваюча чудотворне зображення Богоматері, зроблять екскурсію
незабутньою... Головна святиня Каталонії розташована в оточенні безкраїх виноградників. Можливість продегустувати місцеві лікери, сири, мед та
інші смаколики.

Тосса-де-Мар – романтичне містечко (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Сьогодні нас чекає одне з найгарніших міст Іспанії!  Чаруюче і неповторне Тосса-де-Мар– дивовижне місце в Коста-Брава. Місто служило джерелом
натхнення багатьом художникам. Тут знімали фільм "Пандора і  Летючий Голландець",  після якого, колись звичайне рибальське містечко стало
шикарним курортом. Тосса розташувалось в затишній бухті зі скелястим берегом. Це місце для мрійників і романтиків! Тут і сонце, і пляжі, бухти,
магазини, кафе, ресторани. Фортеця Вілла-Велла – символ Тосса-де-Мар. Пляжі Тосса-де-Мар вважаються одними з найкращих у всій Іспанії. Чиста
вода, золотий пісок! Обов'язково потрібно спробувати найвідоміше блюдо регіону – "Simitomba". Прекрасне місце – вам тут сподобається.До містечка
можна потрапити на катері (дод. оплата).
Ночівля.

День 11.  Ніцца - Монако - Фрагонар

Ранній сніданок.
Переїзд у Францію.
Екскурсія Парфумерна фабрика Фрагонар (входить у вартість туру)
Ми прибудемо в середньовічний Ез. Французьке містечко, що сидить на вершині скелі над півостровом Сен-Жан-Кап-Ферра - справжня перлина
французького  Лазурного  узбережжя.  Невеликий,  але  нескінченно  затишний,  з  вузькими  вуличками  і  великою  кількістю  квітів.  З  високогір'я
відкриваються приголомшливі види на Лазурне узбережжя. Відвідування парфумерної фабрики Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення
ароматів і процесі виробництва запашної продукції. Адже, "Духи - це пам'ять, яка не підводить". 

Екскурсія Красуня Ніцца (входить у вартість туру)
Це місто кличе до себе художників і поетів, туристів і знаменитостей, персон королівської крові і інтелігентів зі всього світу. Побувавши в Ніцці, ми
ніколи не забудемо ласкаве море, жваві площі і чарівний дух романтики, що витає в повітрі цього міста ...
Можливість купатись в теплий період року.
Вільний час. Для бажаючих рекомендуємо відвідати:
Розкіш і краса: Монако і Монте-Карло (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Монако – напівказкове королівство, оточене скелями і морем. Монако виглядає як декорація до фільму про чуже багате життя... Розкіш тут спокійно
поєднується з поміркованістю, старенькі  в  діамантах їздять на рейсових автобусах,  а біля магазинів Zara паркуються дорогі  Ferrari.  І  все всім
задоволені.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 12.  Генуя - Санта-Маргерита і Портофіно - Чинкве-Терре

Сніданок.
Екскурсія Господиня моря – Генуя (входить у вартість туру)
Давня морська держава і найбільший порт в Північній Італії Генуя, є столицею Лігурії, а історична спадщина "портової республіки" не дає спокою
багатьом дослідникам і простим шукачам нових вражень. Вузькі вулички, маленькі площі, сходи в своєму тісному просторі приховують тисячолітню
історію міста. Тут народився знаменитий мандрівник Христофор Колумб, поет Петрарка і композитор Паганіні. Це місто ще в царські часи любила
відвідувати аристократія і зараз в його передмісті знаходиться наймодніша курортна зона країни.
Вільний час. Є можливість відвідати на вибір:
Гармонія природи... Санта Маргеріта і Портофіно (Дорослий: 55€ / Діти: 50€)
Перлини Лігурії  -  Санта Маргеріта і  Портофіно, улюблене місце відпочинку не тільки італійців, але і  міжнародної еліти. Чарівне містечко Санта
Маргеріта розташований в самому центрі Лигурийской Рів'єри в затоці Тігулліо, оточений прекрасними пагорбами, оливковими деревами і шикарними
вилами. Далі нас чекає невелике морську подорож на катері в містечко Портофіно. Місто мрії, яхт і незайманої природи!

Чінкве-Терре - веселка емоцій (Дорослий: 60€ / Діти: 55€)
Заповідник Чінкве-Терре - це природне багатство у всій своїй красі. Місце, відоме у всьому світі, як кілька маленьких середньовічних поселень в
провінції Ла Спеції: Монтероссо, Вернацца, Манаролла і Ріомаджоре, вважаються світовим надбанням людства і знаходяться під охороною ЮНЕСКО.
Старовинні церкви, яскрава палітра різнокольорових будиночків, величні скелі, покриті виноградниками, яскраве сонце і незвичайно прозоре синє
море, а також відома «стежка любові», прорубані в скелястому березі - все це складає неповторний місцевий пейзаж. Переконайтеся в цьому самі ...
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 13.  Лідо Ді Єзоло - Венеція - Гранд Канал - Палац дожів

Сніданок.
Нас чекає один з найвідоміших курортів Італії, розташований на півночі країни, на побережжі Адріатичного моря - Лідо-ді-Єзоло.
Можливість купатись в теплий період року.
(Дод. опл. громадський транспорт- 30€/26€)
Екскурсія Заручена з морем - Венеція (входить у вартість туру)
Нас запрошує красуня на воді, «заручена з морем», - так кажуть про Венецію (додатк. оплач. громадський транспорт - 30€/26€) - найбільш витончене і
таємниче місто Італії. Це місто - прекрасна казка, яка застигла в камені. Багато століть майстри і художники прославляли його і прикрашали своїми
творами. Тут прекрасно поєднуються розкішні палаци і скромні вузенькі вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки. Затишні кафе запрошують нас на
ароматну каву, а на площі Сан Марко просто на долоню сідають голуби ....

Таємниці венеціанських каналів! (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Венеція.  Розкішні  канали і  ковзаючі  по ним гондоли,  дивно красиві  маски,  прекрасні  мости,  палаци,  і  маленькі  будиночки -  все це фрагменти
дивовижної італійської казки під назвою Венеція. Вона як музика, яку хочеться слухати безкінечно.

По прекрасній венеціанській лагуні (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Хочете відпочити в човні і насолодитися природною, живою красою лагуни зі стаканчиком доброго італійського вина "Fragolino"? Тоді пропонуємо цю
екскурсію,  яка  Вам  сподобається.  Острови  Святого  Георгія,  Святого  Лазаря,  пляжний  острів  Лідо,  де  проходить  знаменитий  Венеціанський
кінофестиваль, острів Лазаретто, і звичайно острів Мурано - Венеція в мініатюрі. Ми побачимо багато багато цікавого і зробимо чарівні фото.



Палац Дожів (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
За задумом, палац своїм внутрішнім дизайном повинен був підкорювати іноземних послів. Саме цим пояснюється розкіш і багатство внутрішніх кімнат,
над якими працювали найвидатніші художники того часу: Тіціан, Веронезе, Тінторетто, Белліні ...

Привиди і легенди Венеції (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Те, що треба. Венецію називають містом любові і таємниці це одне з найбільш таємничих місць на землі. Ця екскурсія поєднує огляд "немасові"
куточків Венеції з розповіддю про дивні випадки, "жахи", примар і звичайно ж, любовні пригоди, без яких Венеція, напевно, була б немислима. У
Венеції безліч таємничих місць і вони чекають нас.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 14.  Балатон - Будапешт - Егер - Львів

Сніданок.
Переїзд по Угорщині. При бажанні групи.
Балатон – угорське море (Трансфер: 18€)
Переїзд на озеро Балатон - найбільше озеро в Центральній Європі! Це справжнє “Угорське море” – мрія і поезія, історія і традиції, зібрання рідкісних
казок та гордість видатних угорців. Трошки вільного часу для купання в озері. Шовкові обійми хвиль, надуті вітрила яхт, сонце і хороший настрій -
Балатон з задоволенням відкриє перед вами постійний світ молодості, літа і незабутніх розваг, які  ще нікого не залишили байдужими! А також:
рекомендуємо саме тут попробувати балатонську уху і оцінити знамениті Бадачонські вина! Недарма кажуть, що "хороші вина народжуються там, де
виноградна лоза находить своє відображення  в Балатоні".

Прогулянка на кораблику "Чарівність Дунаю" (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Сім  мостів  дивовижно  оздоблюють  прекрасний  Голубий  Дунай,  які,  мов  нитки  перлів,  пов'язують  дві  частини  міста  –  Буду  і  Пешт...  У  воді
відображаються величні будівлі: Парламент, Академія наук, Королівський Палац... З шампанським... по  Дунаю.

Купальні Егерсалок (Трансфер: 10€ + вх. квиток)
Термальні дива Угорщини, "Угорський Памуккале" –  місто Егерсалок! – для прекрасного відчуття бадьорості - відвідини Велнес-Комплексу. До Ваших
послуг незвичайні масажі, розважальні басейни, ексклюзивні сауни, приємні і ніжні ванни...

Дегустація егерських вин і смачного гуляшу в Долині Красунь! (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Найвідоміше вино – "Бича Кров", а найприємніше – "Егерська Дівчина".
Виїзд в Україну.
Перетин кордонів.
Час прибуття до Львова залежить від проходження кордону.

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• Проживання в готелі 3*-3+ зі сніданком;
• 12 екскурсії

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Сity tax (міський податок)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

